

1 ноември 1956 г. – Имре Наги е известен, че съветски войски навлизат в Унгария, въпреки уверенията на съветския посланик Юрий Андропов, че не предстои съветска инвазия. Унгарското правителство обявява неутралитет и излизане от Варшавския договор и иска помощта на дипломатическия корпус и на генералния секретар на ООН за защита на унгарския неутралитет. Андропов е помолен да предаде на съветското правителство искането на Унгария за незабавни преговори за изтегляне на съветските войски.

2-3 ноември 1962 г. – Посещение на Тодор Живков в Москва, където вероятно получава съгласието на Хрущов за свалянето на Антон Югов от поста министър-председател и отстраняването на партийните фигури от 50-те години от властови позиции в партията.

3 ноември 1988 г. – В 65-а аудитория на Софийския университет е учреден Клубът за подкрепа на гласността и преустройството в България. Членовете на Клуба са известни интелектуалци. В ръководството на Клуба са избрани предимно комунисти, активни борци против фашизма и капитализма и висша партийна номенклатура, които да предпазят от репресии. Официално обявените инициатори са Брайко Кофарджиев, Дучо Мундров, Искра Панова, Борис Спасов, Радой Ралин - всички те комунисти, повечето активни борци срещу фашизма и капитализма. За председатели, които ще се сменят на ротационен принцип, са избрани Мария Бойкикева, Николай Василев, Георги Величков, Иван Джаджев, Желю Желев, Невена Стефанова. Клубът обявява, че следва Юлската концепция на Тодор Живков. Програмната декларация на клуба е изпратена до ЦК на БКП, творческите съюзи и средствата за масова информация.

Ноември

Написано от Administrator
Неделя, 30 Януари 2011 21:37



1960 г. – В Пловдив е открито първото в България предприятие за производство на електроенергия с мощност над 1000 kW.



1956 г. – В Пловдив е открита първата в България лаборатория за изследване на електроенергията.



1905 г. – Роден е Иван Вазов, български писател, поет, драматург и публицист.



5 ноември 1957 г. – В Пловдив е открит паметникът на съветския воин "Альоша".



1909 г. – Роден е Благовест Парванов, български писател, журналист и политик.



1950 г. – В Пловдив е введена първата в България автоматична телефонна станция.



1989 г. – В Пловдив е открито първото в България предприятие за производство на електроенергия с мощност над 1000 kW.



1980 г. – Роден е Живко Петков, български писател, журналист и политик.



1900 г. – Роден е Благовест Парванов, български писател, журналист и политик.



[REDACTED]